

ID: 2014-12-81-T-4381

Тезис

Кушнерёва Т.М.

Мой вуз - моя семья (цикл «Alma mater: люди и время»)

ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России, кафедра русской и классической филологии

Когда я училась в школе, бабушка показала мне письмо, написанное первым ректором нашего университета В.И. Разумовским первому главному врачу Новоузенской земской больницы доктору, П.П. Васильеву. «Здесь, в глуши, Вы высоко несёте светоч нашей науки, оказывая помощь страждущим ...».

В течение длительного времени члены моей семьи достойно несут знания, полученные в родном вузе, оказывая помощь пациентам все в той же Новоузенской районной больнице. Общий стаж работы моей семьи в Новоузенской больнице составляет 112 лет.

Моя прабабушка, Головки Анна Федоровна, проработала врачом – педиатром 42 года. Сейчас ей 89 лет. Когда её дочь (моя бабушка) идет в парк или ещё куда-либо, обязательно найдется человек, который вспомнит о прабабушке, поблагодарит её и пожелает здоровья.

Моя бабушка, Кушнерева Татьяна Тихоновна, ещё работает. Её трудовой стаж - 38 лет. Она тоже врач-педиатр, неонатолог. 15 лет проработала главным врачом районной больницы. Она Заслуженный врач РФ и Отличник здравоохранения. Бабушка в 1995 году была делегатом XVII Всероссийского Пироговского съезда врачей.

Мой папа, Кушнерев Максим Александрович, - врач-педиатр первой категории, работает врачом 17 лет. Папа освоил две смежные профессии. Кроме сертификата педиатра, он имеет сертификат фтизиатра и врача функциональной диагностики. Имеет награду - грамоту Министерства здравоохранения РФ.

В любое время дня и ночи в двери нашего дома стучат пациенты, звонят по телефону. И папа всегда приходит на помощь.

Моя мама, Кушнерева Наталия Владимировна, тоже врач. Её стаж работы 15 лет. Мама акушер-гинеколог со специализацией по детской гинекологии, врач - рентгенолог и врач УЗИ диагностики. Мама награждена грамотой Министерства здравоохранения Саратовской области. Она профессионально и ответственно относится к работе. Мне приятно видеть, как коллеги обращаются к ней за советом и помощью.

Немало моих родственников посвятило свою жизнь медицине. Теперь в Саратовском государственном медицинском университете им. В.И. Разумовского учусь я. Мечтаю стать врачом-педиатром в четвертом поколении, ведь профессия врача – одна из самых благородных и человеческих. Более чем вековая история Саратовского медицинского университета насчитывает множество прославленных медицинских династий. Мой вуз - это и история моей семьи.

Ключевые слова: СГМУ, семья